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Цель: складывать и умножать числовые неравенства.

 Задачи урока: 
Образовательные: 
· Вспомнить  теоремы о почленном сложении и умножении числовых неравенств;

· Закрепить навыки применения их при оценке выражений;
· Расширить, обобщить и систематизировать знания о неравенствах;

· Закрепить свойства неравенств;

· способствовать выработке навыков и умений в доказательстве неравенств, почленном сложении и умножении неравенств, при оценке значений выражений;

Развивающие: 

· Развивать навыки самостоятельной работы;

· Развивать монологическую речь в ходе обоснования выполняемых действий;

· Развивать интерес к предмету;

· Расширять общий кругозор.

Воспитательные: 

· Воспитывать сознательное отношение к учению;

· Воспитывать познавательную активность учащихся;

· Воспитывать чувство личной ответственности в коллективной работе;

· Воспитывать творческую, всесторонне-развитую личность.

Ход урока
1. Оргмомент  (2 мин)
Обстановка у нас непривычная, но работаем как обычно,

Приложим вместе старания и в дискуссии закрепим полученные знания,

Проверим, всё ли на партах в порядке,

Готовы ль к работе ручки, тетрадки…

Я - ваш учитель, вы улыбнитесь.

Здравствуйте, садитесь.
- Сегодня на уроке мы , будем складывать и умножать, обобщим и систематизируем знания об одном математическом понятии. А поможет нам догадаться, о чем пойдет речь, решение следующего ребуса: Слайд 1. 

- Верно. А какие же задачи мы с вами должны будем реализовать на уроке?

-Формулируется цель урока и задачи  : Слайд 2
2. Подготовка к активной учебно-познавательной деятельности. (1 мин)
- А знаете ли вы, когда и где появились знаки, которые мы используем при записи неравенства? Слайд 3. 
3.Обобщение и систематизация знаний  (5 мин)
1) сравнить числа а и в, если: Слайд 4

А) а – в = - 0,8   (а меньше в, т.к. разность – отриц.число)

Б) а – в = 0   (а = в)

В) а – в = 5, 903   (а больше в, т.к. разность – полож.число).

2) Продолжить теоремы о неравенствах: Слайд5
А)если а   меньше в,  и в меньше с  то ….  (а<c)

Б) если а меньше в с- любое число, то  а + с…..(< b+c)

В) если а меньше в и с –отрицательное число, то а*с…(>bc)

Г) Если а< b  и с<d ,где а, в, с, d положительные числа, то… (ac<bd)

Д) если а меньше в и с меньше d, то а +с….. (< b +d)
3)  - А вы знаете, что в Японии искусство расстановки цветов в вазы - икебана - в переводе означает "жизнь цветов". Сочетание различных растений в букетах образуют символические благопожелания. 

-Найдите среди неравенств верные и из букв составить название цветка. Слайд 6
- Итак, пожелание мира и процветания на языке цветов можно передать букетом из ? (пиона и бамбука), а пожелание радости -  (хризантемы и орхидеи).  

4) Выполнив тест,  вы узнаете как называют художника, который создает свои произведения из засушенных растений (цветов, веток, мха).
4. Тестирование (8 мин)  Слайд 7  
В1. 1. А1. Известно, что m< n. Какому числу может равняться m- n?

1) - 3,25;  2)0;  3)3; 4) 3,25

A2.Расположите в порядке возрастания числа:  а, в, с , если a-b<0   c-b>0

1)c, b, a  2)c, a, b  3)d, c, a  4)a,b,c

A3. Известно, что c>d. Расположите в порядке убывания числа: с+1, d-3, d 

1) d-3, d , с+1 2) с+1, d ,d-3 3) d ,с+1, d-3 4) с+1, d-3, d  
А4.Известно   4< а<5.Оцените значение выражения 2а  1) 6<2 а<7. 

2) 8< 2а<10. 3) -10< 2а<-8. 4) 4< 2а<6

Б1. Известно 2,5 <x< 4,5. Какое наибольшее значение может принимать выражение  2х+3?

В2.  А1. Известно, что p>q. Какому числу может равняться p-q? 1) -5,2 ; 2) -2; 3)5,2; 4) 0.
А2. Расположите в порядке убывания числа а, в, с , если а -в>0  с- в <0 1)с,в,а 2)а, в,с  3)в,с,а  4)с,а,в 

А3. Известно, что а< в, расположите в порядке возрастания числа а-2; в+3; в  1)в, в+3,а-2  2) в, а-2, в+3  3) а-2, в, в+3  4)а-2; в+3;в

А4.Известно 3<b <4. Оцените значение выражения в+1: 1) 4<b+1<5  
2)-4<b+1<-3   3)3<b+1<6   4)4<b+1<6                             
В1. Известно, что 3,5< y<5,5 Какое наименьшее целое значение может принимать выражение 2у+2?  

5. Взаимопроверка ( 1 мин)Слайд8 
В1.                                                                                           В2.

А1.  1                                                                                   А1. 3

А2.  4                                                                                   А2. 2     

А3.  2                                                                                   А3.  3

А4.  2                                                                                   А4.  1  

В1.  11                                                                                 В1.  10 
- Художника, который создает свои произведения из засушенных растений (цветов, веток, мха) называют флорист.
6. Физминутка Слайд 9
Раз, два- встать пора

Три, четыре- руки шире

Пять, шесть- тихо сесть 

Семь, восемь - лень отбросим.

7. Решение по теме  (с самопроверкой) Слайд 10
1. Известны границы длины а и ширины в (в м) комнаты прямоугольной формы:    8,5< a<10   4,4 < b< 6. Подойдет ли это помещение для библиотеки, для которой требуется комната площадью не менее 45 квадратных метров?
Ответ:   37,4 < ав < 60 Да, подойдет.

Дополнительно карточки (для тех, кто вперед справился)

№919   ( Ответ -3)
8. Творческое задание  Слайд11    и индивидуальная работа
Доказать неравенство:

а²+ в² +с² +6 > 2( а+в+с)

№ 757 а) б)- Алисултанов Т.

9. Задания из ГИА

Карточки.
10.Домашнее задание Слайд 12  повт п 29-31  №929, 630 с198
11. Рефлексия
 Я знаю…

На уроке я узнал…

Дома надо доучить…  Оценка и самооценка

